

大客车起火,60多名乘客行李只抢出几件 数万元贺礼半途付之一炬

“这边刚说有焦糊味,那边已经来不及抢救行李了。”昨天下午1点左右,一辆从安徽定远开往浙江湖州的双层卧铺大客车行至南京浦口星甸时,燃起熊熊大火,几十名乘客转眼变得两手空空,其中,还有一群为在异地的晚辈庆婚的定远农民,万元贺礼也付之一炬,所幸乘客均无大碍。



乘客守着行李等待驳载



清扫客车残骸 快报记者 翁叶俊 摄

行驶中乘客闻到糊味

昨天上午10点半左右,这辆满载乘客的双层卧铺大客车从安徽定远出发,前往浙江湖州。60余名乘客中,有位姓罗的定远农民,他带着20余位乡亲和几箱烟酒准备到湖州给结婚的儿子贺喜,一路上他们说说有笑的。

中午12点40左右,当大客车在宁合高速浦口星甸段行驶时,乘客突然闻到一阵刺鼻的焦糊味。“突然,正在开车的司机转过身来问前面的乘客,有没有闻到糊味。”一位乘客说,大家都闻到了,但不知道气味从何而来,都面面相觑,司机也只好继续开车。

行李只抢救出几件

很快,客车到达了宁合高速星甸出口,司机将车开下高速停在路边,准备让乘客们在附近的餐馆用午餐。

“哪里来的烟?”车刚停稳,乘客就发现,不知从何处来的浓烟,不断地往车厢内涌,呛得人睁不开眼睛。“快看,行李舱失火了。”乘客朝窗外望去,滚滚浓烟越来越多,不断从车身下方的行李舱盖缝隙冒出。

司机急忙打开车门,叫醒车上睡觉的乘客,催促下车。60多名乘客涌下车后,站在附近不知所措。“我们想抢救行李,可不敢靠近,害怕油箱爆炸。”乘客焦急万分,有人尝试打开了行李舱盖,没想到火焰从里面喷涌而出,一整舱行李已成了黑糊糊一团。

一名女乘客情急之中,迎着呼呼的火苗,将自己摆放在行李舱口还未完全烧到的行李箱上,结果裤子被烧着,幸被同伴扑灭。

司机见已无法扑救,立即将所有乘客转移到安全地带。“我们只能站在50米开外,眼睁睁看着火越来

越大,烧穿了车厢,一直到把整个客车全部包围。”一位乘客伤心地说,行李只抢救出几件。

贺礼盘缠被烧精光

接到报警后,民警迅速赶到现场拉起了警戒线,该路段交通也因此中断。

“火势很凶,黑色的烟柱直冲天。”附近一居民说,大火一直持续了一个小时左右,“直到整个车子烧得差不多了,火势才渐渐被控制。”当消防队员赶到时,客车几乎烧得只剩个空壳,随即被清障车拖走。

60余名两手空空的乘客,被迅速转移到附近星甸镇瓦殿村村委会大院中暂时安顿,进行清点和登记工作。记者看到,一名乘客从车上逃出时,连鞋子也没来得及穿上。

“几万块钱的贺礼全没了。”打算为儿子新婚贺喜的罗大叔沮丧地说,行

李中有价值万余元的烟酒,还有不少礼金,全部付之一炬。

一名打工的女孩几乎要哭了出来,她告诉记者,全部盘缠和身份证等贵重物品全部放在行李中,也被烧个精光。

乘客说客车超载

“客车超载了。”一名乘客告诉记者,通常这种双层卧铺大客车最多只能载客45人左右,而这次却搭载了60余人。至于失火是否与超载增加了发动机负荷有关,还不清楚。

昨天下午6点左右,星甸镇瓦殿村村委主任告诉记者,目前车主已经安排其他客车前来接乘客。星甸交警中队交警表示,客车失火原因正在作进一步调查,乘客具体损失也在统计中。

(钱先生报料奖120元)

快报记者 王觅

一条毛巾引发连环火灾

快报讯(记者 李绍富)昨天下午,江宁东山街道一幢四楼的一个女孩因取暖器烤燃毛巾,慌乱之中,将着火的毛巾扔出窗外,不料引发连环火灾,造成四户居民家阳台上的衣被起火。

昨天下午两点钟左右,东山街道时花公寓四楼一住户阳台外,突然腾起一阵黑烟。附近居民发现,四楼住户晾晒在阳台的被子正蹿出火苗,越烧越旺。很快,被烧坏的棉絮团带着火苗直往下坠,掉落在三楼阳台上。紧接着,三楼阳台的衣服也着火。没几分钟,二楼阳台晾晒的衣物也着火。

由于这些住户家中大多无人,附近居民看着火势蔓延,赶紧拨打了报警电话。消防官兵很快赶到现场,利用消防云梯,从空中将着火的衣物从晾衣架上取下,并迅速扑灭。此时,四户居民阳台晾晒的被子大部分已经被烧毁。

民警调查得知,原来火源来自四楼的一家住户。事发时,该住户家中一名十岁的女孩正在家中用取暖器烘烤湿毛巾,不慎引燃毛巾,女孩一时慌乱,捡起着火的毛巾就扔出窗外,引发了连环火灾。

火灾发生后,女孩父亲赶回家中,表示愿意赔偿邻居们的损失。

(周先生报料奖70元)

好的哥捡还万元现金

快报讯(记者 孙玉春)前晚,一名乘客在出租车上不慎丢失了1万多元现金以及银行卡、存折等财物,正当他为没有打票而懊恼时,好的哥主动将财物送到了派出所。

前晚,张先生应朋友之约去湖南路吃饭,出门打了一辆出租车,下车后,他匆匆关上车门就走了。到了饭店,张先生突然发现自己的钱包不见了。“坏了,里面可有1万多元钱呢,万一掉了恐怕是要发牢,懊恼不已。”

张先生赶紧打110报警,警方查询后告诉他,已经有人报警说捡到钱包了,让他立即到公交治安分局城北派出所核实。张先生激动得

几乎跳起来,连忙赶到派出所,见到了那位好心的哥——振德公司的孙先生。

原来,孙的哥前晚6点钟带了张先生,下车时孙的哥也没有注意后座的钱包。正好到了交班时间,孙的哥整理车座时,才发现了这个钱包,“我打开一看,里面有一沓钱,看了那么多也没敢数。”孙的哥估计是那位在湖南路下车的乘客落下的,随即打电话报警,并将钱送到了派出所。

经过核实身份后,民警将13000多元现金、4张银行卡、身份证以及一张存折,一起交给了张先生。张先生当即拿出400元酬谢的哥,被孙的哥婉言谢绝。

(朱先生报料奖60元)

哗!身边塌出一个大洞



塌陷路面约六七平米 快报记者 顾元森 摄

快报讯(记者 顾元森)昨天下午4点50分左右,30多岁的张先生走到石扬路公交车站附近时,只听身旁“哗啦”一声,地面出现一个六七平方米的大坑,里面全是积水。若不是身边的同事眼疾手快,张先生险些摔下大坑。

下陷的大坑里全是污水,水面距地面1米左右。张先生说,“刚刚我经过这里,突然感觉脚下一松,身子失去平衡,身边出现了这个大坑,眼看就要摔下去,同事一把拉住了我,可我还是摔倒在地上,手都被擦破了。”

附近居民告诉记者,塌陷的地方在两年前是一处排

污沟,后来有关部门重新铺设了下水管道,这个排污沟便废弃了,后来排污沟被填埋改造成为现在的石扬路。但从去年开始,这个塌陷的地方开始下陷,面积近20平方米,不过不影响交通,因此没有引起有关部门重视。

围观者说,“可能是当初修路时,此处排污沟便没有填实,时间一长,路面承受不了车辆的来回碾压,就开始下陷了。”

事发后,警方迅速赶到现场,并将下陷的区域遮挡起来,市政部门表示会尽快修复路面。

(钱先生报料奖60元)

离婚不成 老公庭上自揭“恶行” 老婆怕离婚影响孩子,坚决不肯

在情人的不断催促下,高文铁下心来要和妻子离婚,刚开始他对妻子说自己在外面欠下很多债,不愿意拖累妻儿,请求离婚,但被妻子拒绝。随后,他又起诉到法院,和其他离婚人不一样的,他在法庭上拼命揭露自己的各种“恶行”。岂料妻子对此丝毫不予理睬,坚决表示夫妻之间感情并未破裂,不同意离。

丈夫突然提出离婚

已经30多岁的于红琴从小就和高文在一起。两人同村,从小玩到大。成年之后,青梅竹马的两个人顺理成章地结婚了。婚后的日子虽然贫苦,但两人同甘共苦,后来还买了房,日子过得倒也有滋有味。然而结婚15年后,一切发生了变化,高文突然向妻子提出离婚。

“老婆,我在外面欠了一屁股债,我不想连累你和孩子,我们离婚吧!”高文的这个离婚请求,让于红琴非常感动,但是她觉得,如果为了躲避债务而离婚,她有些于心不忍。

“如果你和我离婚的话,那我们这套房子就给你,孩子也给你,我是个不学无术的父亲,我不想让孩子长大后像我!”见老婆有些动容,高文继续游说。

可说来说去,于红琴就是不愿意离婚。第一招没有奏效,高文干脆称自己有了外遇,也未能说服妻子。

庭上不停揭自己短

无奈之下,高文到法院起诉离婚。“我们结婚时感情尚好,但是不久之后,我就受朋友引诱,在外面赌博,还借高利贷、吸毒,并与其他女人

有不正常的男女关系。我与于红琴已经分居很多年了,夫妻感情已经破裂,我要求离婚。”法庭上,高文一口气列出了自己的种种“恶行”。

其实高文这么急吼吼地要离婚,是因为他在外的确有了一个年轻的小情人。虽然他也有些舍不得老婆孩子,可小情人他更舍不得。他还带着小情人,在离家不远的地方租了房子,最近小情人不断催促他离婚,他被逼无奈只好找理由起诉离婚。

妻子坚决不离婚

丈夫到法院起诉离婚,这让于红琴伤心不已,可她依旧觉得,丈夫是一时迷失了自己,他们的感情一直很好,不会这么散就散的。而且如果他们离婚了,儿子还小,对他成长肯定不利,

想到这些,于红琴更加坚定:不能离。

在法庭上,虽然丈夫一直称自己多么坏,可于红琴表示,他们两个有深厚的感情基础,婚后感情一直很好,恩爱也这么多年了。“他虽然赌博,并且有第三者,但他对我们母子还是尽到了责任,我们夫妻感情并没有破裂,也没有分居,我愿意给高文一次改正并和好的机会。”于红琴说。

法院审理后认为,高文和于红琴婚后夫妻感情很好,现在夫妻关系不和睦的原因是高文有赌博等恶习,夫妻感情尚未破裂。只要高文积极改正,多考虑孩子利益,多关心妻子,夫妻是能够和好的。最终,法院判决二人不准离婚。(文中人物系化名)

通讯员 江研 见习记者 李梦雅

前列腺炎难治吗?

前列腺炎如果治疗方法得当,措施得力,这种病其实并不难治,临床实践证明,超导介入疗法治疗因支原体、衣原体等泌尿生殖感染引起的前列腺炎及滴虫性、霉菌性慢性前列腺炎,效果尤其突出。该疗法综合前列腺液细菌培养、药敏试验、B超导航等一系列先进技术,能将高效药物准确无误地介入腺体内,迅速发挥杀菌消炎及溶解小腺管堵塞的作用,经3-5次介入治疗,可达到腺管畅通,炎症消退的目的。

南京京华医院
 ■ 诊疗科目: 外科
 ■ 接诊时间: 8:00-18:00
 ■ 前列腺疾病咨询:
025-86645989
 (苏)医广【2007】第04-03-104号
 地址:南京市新街口淮海路146号

包皮、包茎藏污纳垢,极易滋生病菌引发泌尿系统疾病,严重威胁男性生殖健康,还可导致性伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病,严重的直接影响性伴侣受孕甚至不能受孕;包皮、包茎可导致阴茎短小、龟头发育不良、勃起受限、性生活疼痛等,是阳痿、早泄、性功能障碍的直接诱因。**专家忠告:**成人和青少年有包茎、包皮过长者宜早手术,一次治疗,健康一生。包皮环切,技术成熟,专家操作,短时间内完成,无须住院。

南京京华医院 外科
 (苏)医广【2007】第04-03-104号

包皮包茎的危害

包皮包茎咨询: 025-84509677